

投资者关系活动记录表

证券简称：晶升股份

股票代码：688478

编码：〈2023-006〉

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	德邦证券、东北证券、华夏基金、广发证券、恒生投资、大和资本、兴业基金、西部证券、聚鸣投资、华金证券、银河证券、华安证券、长盛基金、财通证券、开源证券、财通创新、长江养老、汐泰投资、国泰基金、南土资产、中信建投证券、华能贵诚信托、莫尼塔研究、国联安基金、农银汇理基金、信达澳亚基金、浦银安盛基金
时间	2023-09-21
地点	公司会议室及线上交流
公司接待人员姓名	董事长、总经理：李辉
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问答环节</p> <p>Q: 近两年碳化硅迎来了爆发期，请问两年后这样的爆发式增长是否可以持续？</p> <p>A: 虽然目前碳化硅的需求不断增长，但行业仍处于爆发式增长的前期，真正的高峰还未到来，各大衬底厂商正处于工艺摸索和良率提升阶段。只有当衬底良率提高到一定的水平以后，碳化硅的大规模扩产和应用才会真正开始启动。</p> <p>Q: 碳化硅方面，8英寸是否已开始全面替代6英寸？</p> <p>A: 现在碳化硅市场主流仍为6英寸，8英寸已逐步开始渗透，但从技术成熟度来说，8英寸相较6英寸还存在较大的差距。我们判断碳化硅8英寸的全面应用还需要2年左右时间。</p> <p>Q: 请问现在8英寸碳化硅长晶炉为电阻加热还是感应加热，未来哪款将成为主流？</p>

A: 公司的8英寸碳化硅单晶炉产品具有感应加热和电阻加热两种不同的规格,且公司客户用这两种设备都已生产出8英寸的碳化硅晶体。未来使用哪种设备作为主流,将主要由客户评估后的综合使用成本这一关键因素决定。

Q: 公司的订单预付款比例是否为30%?

A: 一般情况下,公司订单预付款比例为30%。但针对与长期合作客户的订单以及规模较大业务的订单,公司会通过商务洽谈与客户另行约定具体的预付款比例。

Q: 公司是否会继续增加新的人员,为了完成此次股权激励的公司层面业绩考核目标,预计需要多少员工?

A: 目前公司员工人数已经增加至200人左右,第三季度新增人员中仍以研发人员比例最高。今年第四季度公司计划招募更多的一线员工,从而进一步助力公司产能的提升。之后我们也将不断引进和吸纳人才,为实现公司更长远的发展进行人员的规划和布局,而并不仅是为了完成近两三年的股权激励目标。

Q: 目前公司在手订单情况如何?

A: 公司目前在手订单充足,产能利用率保持较高水平。同时,我们已开始和客户就其明年的新增需求展开合作探讨。后续订单相关信息如达到信息披露标准,公司将根据上海证券交易所相关规则的规定及时履行信息披露义务。